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Student Satisfaction Survey

This report is the analysis of feedback submitted
by the outgoing students of session 2023-2024 of
the institution Sir Gurudas Mahavidyalaya.
Details are indicated in pictorial form.

Stream IO Copy

@ BAH)

@B 5CH
) BCOM (H)

@ BA(G)

@ BS:(G)

@ BCom{G)



http://www.sirgurudasmahavidyalaya.ac.in/
mailto:Princiapal.gurudas@gmail.com

Stream Pattern ID Copy

® CBCS

1. Quality of teaching received from the classroom ( 1T HNOICAT |_|:| Copy
VAT )

@ Excellent(5)

@® Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)

2. Presence of teachers in classes (FIT #55-MErFng OafEfea =@ |U Copy
)

@ Excellent(5)

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)




3. Assistance of teachers besides their class teaching (WW ID Copy
- SRy )

@ Excellent(5)

@® Very Good (4)

@ Good (3)
) @ Fair (2)
e | @ Below Average (1)

44.2%

4. Coverage of the syllabus through classroom teaching (10 "1I?535j 5 I_D Copy
POl (1Y =Y )

@ Excellent(5)

@® Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)

5. About internal examination and evaluation system of the college 10 Copy

(FETTOE TATOTS AT AISH-ITIE] 8 NI (FA )

@ Excellent(5)

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)
A @ Below Average (1)

44.2%




6. Availability of books and other online services in the college library IO Copy

(TRCIETS T2 A9 W7D AR (SN ASAT AT ) ?

@ Excellent(5)

@® Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)

7. Cooperation of the librarian and library staff ( ¥Z19MfIF 492 BN I_D Copy
FACHE (FA TRV NS A )?

@ Excellent(5)

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)

8. Quality of equipment and services in the laboratory (SIS g™ |U Copy
¢ AHCIE W)

@ Excellent(5)

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)




9. Assistance from cash and general office (BIFI GTNT (MY HAHF <3 ID Copy
ST (ATP (P STRIT ATSAN [ )

\- |4

10. Communication of notice in proper time (TN fJeafs 1 (o=@ [0 Copy
RIESRIBY:

@ Excellent(5)

@® Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)

@ Excellent(5)

@® Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)

11. About the sports and cultural activities (C{eTIYT < Sﬂi%ﬂ\ﬂs I_D Copy
T TATE (STNE WO )

@ Excellent(5)

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)




12. About students' welfare and grievance redressal ( RIaRI 41 IIRER
STRTOM 78 NGTI9 TAFIT TIIZ] STN(H (ST VOIS )?

@ Excellent(5)
@® Very Good (4)

@ Good (3)
@ Fair (2)
@ Below Average (1)

13. Availability, quality and price of food in canteen ( < BN QRIS
T, BT A< WIN )?

@ Excellent(5)

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)

14. Standard of sanitation, quality and availability of drinking water (
CTBIATTE NI, TN GaTd (GoN J32 BTN )?

@ Excellent(5)

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)
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I8 copy
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15. Use of digital classroom and ICT (PPT/Film/other Audio visual

Material) (FGfGGIE FTEN 433 WNRHIGF A= (&N (P16, STasn
& TG ¥ JIKT GHNFH) ?

@ Excellent(5)

@® Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)

16. Availability of E-Class (online) and facility 2-ZICHS (R~elI2) SR

@ Excellent(5)

@ Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)

17. Equipment in the multi facility gymnasium ( XI5 (1 5
femray R gmq 7929

@ Excellent(5)

@® Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)

10 copy
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10 copy



18. Regularity of parent teacher meeting ("% 8 WfwwP (F5F
e WG )

@ Excellent(5)
@® Very Good (4)
@ Good (3)

@ Fair (2)

‘ A @ Below Average (1)

19. Concern of the college administration about attendance of students

(AR FCATG SATBS I FOATH ST )

@ Excellent(5)
@ Very Good (4)

@ Good (3)
@ Fair (2)
‘ @ Below Average (1)

20. Effectiveness of career counselling program ( (IEHE PIGCHAIEL
TIZE FAFION)?

@ Excellent(5)

@® Very Good (4)

@ Good (3)

@ Fair (2)

@ Below Average (1)

10 Copy

IO copy

10 Copy



21. Overall impression about the college (FTeG ST ST 419N ) I8 copy

@ Excellent(5)
@ Very Good (4)
@ Good (3)

| @ Fair (2)
%
: 7.8% @ Below Average (1)

. S A —
Comment regarding the college. (PTG AP VOTH9 )
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C. Opportunities, (37CT9) 10 Copy
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